



Uplynulý víkend patřil Mistrovství České republiky 2024 v beach korfbalu, jehož pořadatelství se ujal největší jihočeský korfbalový klub KCC Sokol České Budějovice. Celkem se na tomto republikovém plážovém šampionátu představilo osmadvacet družstev, která usilovala o republikové primáty a sady cenných medailí. Po několikaleté odmlce se představila družstva i v kategorii Elite, kde se z

vítězství radovalo domácí družstvo KCC Sokol České Budějovice s několika medailisty z MS 2024 v sestavě. V prestižní žákovské kategorii U16 se představilo sedm družstev, když absolutní dominanci potvrdil KK Brno, který bral zlato i stříbro a bronz získal SAM Kozlovice. Kategorie U13 byla rovněž obsazena sedmi týmy a byla tou nejdramatičtější, když ve finále zdolal KK Brno SAM Kozlovice nejtěsnějším rozdílem 7:6 a boj o bronz musel rozhodnout dokonce Golden Goal, který vstřelil Filip Laštovička a získal bronzové medaile pro KC SPŠS Tábor.

Kategorie minižáků U11 byla nakonec jedinou žákovskou kategorií, ve které jihomoravský velkoklub KK Brno nedokázal získat zlato a na brněnské minižáky "zbylo jen" stříbrné umístění, když vítězem se stalo družstvo KC Dobrá Voda u Českých Budějovic, které v letošní sezóně doslova vtrhlo do žákovských kategorií a po zisku titulu v halové Lize přípravek získalo druhé zlato v sezóně 2023/2024. Vítězem nejmladší kategorie přípravek se stalo družstvo KK Brno, které turnajem prošlo bez porážky a zaslouženě se mohlo, po pěti výhrách, radovat ze zlatých medailí, a to před KC Dobrá Voda a KCC Sokol České Budějovice.

Halová mistrovská soutěž byla v minulém týdnu uzavřena i ve Walesu, kde je soutěž dospělých rozdělena dvou divizí, když v nejvyšší divizi je šest družstev a stejný počet je rovněž v divizi druhé. Vítězem nejvyšší soutěže a mistrem Walesu se



stal korfbalový klub Cardiff City Korfbal Club, který ve finále zdolal městského rivala Cardiff Raptors Korfbal Club a mohl slavit zisk Welsh Cupu 2024. Nového mistra zná i exotická Austrálie, kde se vítězem stal Adelaide Boomers Korfbal Club, jež ovládl nejvyšší pětičlennou A Grade National Club Championship a vítězem druhé nejvyšší soutěže B Grade se stalo družstvo Melbourne Korfbal Club, a to rovněž v konkurenci pěti družstev.



Víkend nadcházející bude patřit poslednímu přípravnému soustředění dvou výběrů talentované mládeže České republiky. Výběr do 17 let absolvuje poslední soustředění v Kostelci na Hané, kde finální sestava bude ladit formu na Světový pohár U17 2024, kam odlétají svěřenci trenéra Švéna jse již příští pátek. Současně se víkend seje i výběr talentované mládeže do 15 let, který zakončí svou přípravu před velkým mezinárodním turnajem, jež se bude ve dnech 12.-13.července konat v Kutné Hoře.